



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS RURAL MARABÁ

ERRATA 03

EDITAL nº 12, 16 de setembro de 2021
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS SUPERIORES EM NÍVEL DE GRADUAÇÃO 2022

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS MARABÁ RURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ - IFPA, nomeado pela Portaria nº 1752/2019-GAB, de 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentares, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital Supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 15 – DA HABILITAÇÃO DE MATRÍCULA, subitem 15.5.1, I-c, II-d, V-e e VI-d, onde se lê:

... à inscrição (abril, maio e junho de 2021).

Leia-se:

... à inscrição (junho, julho e agosto de 2021).

2. No ANEXO VIII – CÁLCULO PARA OBTENÇÃO DA MÉDIA GERAL DO CANDIDATO (PONTUAÇÃO COM A QUAL IRÁ CONCORRER), Exemplo 5, onde se lê:

Exemplo 5: Se em seu Histórico Escolar ou Boletim Escolar Oficial ou documento escolar oficial equivalente apresentar um único conceito de aprovação (exemplo: "Aprovado", "Apto", "Habilitado", "Aproveitamento Satisfatório", "Satisfatório" ou equivalente), o candidato deverá lançar no sistema do processo seletivo o termo "APROVADO", o qual será convertido automaticamente para a nota 75 (setenta e cinco).

Leia-se:

Exemplo 5: Se em seu Histórico Escolar ou Boletim Escolar Oficial ou documento escolar oficial equivalente apresentar um único conceito de aprovação (exemplo: "Aprovado", "Apto", "Habilitado", "Aproveitamento Satisfatório", "Satisfatório" ou equivalente), **será lançado** no sistema do processo seletivo o termo "APROVADO", o qual será convertido automaticamente para a nota 75 (setenta e cinco).

3. Substituição do ANEXO IX pelo que segue.

Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Marabá, 20 de setembro de 2021

Diretor Geral do Campus Rural de Marabá
Portaria nº 1752/2019/GAB



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS RURAL MARABÁ